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Aktivity na podporu kulturních a kreativních odvětví pod hlavičkou 4K nebyly zrušeny.
Došlo pouze k ukončení činnosti samostatné agentury, která měla projekty administrativně
zastřešovat, ovšem za velmi vysoké náklady. K projektu samotné agentury měl výhrady i
řídicí orgán, a to především z důvodu veřejné podpory. Všechny aktivity agentury i
přidělené finanční prostředky tak byly převedeny pod stávající Karlovarskou agenturu
rozvoje podnikání (KARP), která v regionu dlouhodobě funguje. Karlovarský kraj jasně
deklaruje, že kulturní a kreativní odvětví zůstávají prioritou, jen budou rozvíjena
smysluplně a bez nákladné administrativy.

„Aktivity 4K nebyly zrušeny, zrušila se jen zbytečně drahá agentura, kterou si Piráti vytvořili za
veřejné peníze – na nájmy, platy, vybavení atd. Veškeré aktivity i peníze zůstaly zachovány a plynule
přešly pod stávající krajskou agenturu KARP. Takže žádná ztráta 100 milionů, jak se objevuje ve
veřejném prostoru, jen konec zbytečného plýtvání. Kultura se dál podporuje, jen bez zbytečné
škatulky a drahé fasády,“ uvedl náměstek hejtmanky Karlovarského kraje Martin Hurajčík s tím, že
upozornil, že v hospodaření agentury 4K se objevily velké nesrovnalosti, které odbor auditu a
kontroly prověřuje.

Přesun projektu pod existující strukturu umožní Karlovarskému kraji realizovat původní cíle bez
navyšování nákladů na provoz. Hlavními oblastmi zůstává podpora kreativního odvětví a podnikání a
spolupráce napříč sektory.

„V minulém volebním období slibovala tehdejší uvolněná zastupitelka za Piráty Markéta
Monsportová v souvislosti s projektem 4K modré z nebe. Jenže za celé čtyři roky, kdy čerpala veřejné
prostředky na tyto aktivity ve výši cca 10,5 milionu korun, se nepodařilo pro občany Karlovarského
kraje prokazatelně zrealizovat konkrétní výsledky. Když jsem se jí na jednání zastupitelstva přímo
zeptala, aby jmenovala alespoň tři konkrétní věci, nedokázala odpovědět. Naší snahou je proto
investovat do kulturních a kreativních odvětví, ale efektivně, hospodárně a s jasným přínosem pro
občany,“ uzavřela hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová. Zároveň dodala, že
Markéta Monsportová byla uvolněnou zastupitelkou a její uměle vytvořena funkce stála krajský
rozpočet z peněz daňových poplatníků dalších 7 milionů korun.
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